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Doporucujeme opétovné zhutnén fkodrté a doplnéni
hornihoho souvrstvi jemnéjsi frakci. Ve stavajicim stavu
001UK Karlov Ggelova 0 0 281 1000 0 0 0 0 | 4-nevyhovuijici 35 0 0 0 0 neudrfovana dochézi k rozhmovani a tvorbé hiubokych kolej-
V misté napojeni na silnici je povrch tvoren asfaltovym
betonem, stav 3.
002UK Karlov ucelova 0 0 1211 3000 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudriovana Usek v severovychodni &asti pred domem &. p. 28 je
Casteéné vyloZzen pouzitymi prazci (betonovymi).
003UK Karlov ucelova 0 0 0 0 0 0 212 530 4 - nevyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
004UK Karlov ucelova 0 0 0 0 0 0 536 1060 | 4 - nevyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
005C Karlov mistni lll. tridy 0 0 144 430 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 2x
006UK Karlov ucelova 0 0 379 950 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. |Pii¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
007C Karlov mistni lll. tridy 0 0 122 370 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 4x
008UK Karlov ucelova 0 0 337 880 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,6 0 0 0 0 neudrZovana Pfi¢ny odvodiovaci Zlab: 8x
009UK Karlov Ucelova 0 0 250 625 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2,5 0 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. |0
- zapadni konec komunikace (prvnich cca 26m): stav
010C Stara Paka mistni lIl. tiidy 0 0 408 1350 0 0 0 0 1 - vyborny 3,2 332 1 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |povrchu 4
- 0d 0,270 do 0,290 stav povrchu 3
OL1UK - 5 Pfiény odvodriovaci Zlab: 5x
vychod Stara Paka ucelova 0 0 566 1420 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana . . . ,
ni &ast Zapadni konec komunikace: asfaltovy beton, stav 1
OL1UK - 5 Pfiény odvodriovaci Zlab: 5x
zapadni Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 1190 | 2980 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 Ill. poradi do 48 hod. . . Lo .
Sast Zapadni konec komunikace: asfaltovy beton, stav 1
012UK -
vychod Stara Paka ucelova 0 0 57 145 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 111. pofadi do 48 hod. |0
ni éast
012UK -
zapadni Stara Paka ucelova 0 0 178 500 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
Cast
013UK Stara Paka ucelova 0 0 501 1600 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,2 180 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. |0
014UK Stara Paka ucelova 0 0 270 540 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
- pficny odvodriovaci Zlab: 1x
015C Stara Paka mistni lIl. tiidy 0 0 0 0 0 0 213 850 1 - vyborny 4 0 2 260 0 Il. poradi do 12 hod. |- zapadni konec: stav povrchu 3
- severovychodni ¢ast: stav povrchu 3
016UK Usti ucelova 0 0 94 250 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
017UK Usti ucelova 0 0 0 0 0 0 224 450 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
018UK Usti ucelova 0 0 160 320 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
019UK Usti ucelova 0 0 74 150 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana Pfi¢ny odvodriovaci Zlab: 1x
020UK Usti ucelova 0 0 0 0 0 0 113 220 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
021UK - . Jihovychodni ¢ast: beton (stav 3) a nasledné penetraéni
vychod Usti ucelova 0 0 0 0 0 0 57 150 4 - nevyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |makadam (stav 4)
ni ¢ast Severozapadni konec: nezpevnény (stav 4)
021UK - . Jihovychodni ¢ast: beton (stav 3) a nasledné penetraéni
zapadni Usti ucelova 0 0 212 530 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 55 0 0 0 neudrZovana makadam (stav 4)
gast Severozapadni konec: nezpevnény (stav 4)
022UK Usti ucelova 0 0 0 0 0 0 360 790 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 1ll. poradi do 48 hod. |V &asti délky doplnéno o zatraviiovaci dlazbu.
023UK Karlov ucelova 0 0 47 80 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 1,8 0 0 0 0 neudrZovana 0
024UK Karlov ucelova 0 0 109 200 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 1,8 10 1 0 0 neudrZovana 0
025C Usti mistni lll. tfidy 0 0 109 220 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
026UK Usti ucelova 0 0 55 405 0 0 0 0 3 - vyhovujici 7 0 0 0 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
027UK Usti ucelova 0 0 124 310 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
028UK Usti ucelova 0 0 41 100 0 0 0 0 2 - dobry 2,5 0 0 0 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
029UK Usti ucelova 0 0 95 210 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
, PFi¢ny odvodrovaci Zlab: 3x
030C Usti mistni lIl. tfidy 0 0 0 0 0 0 311 930 4 - nevyhovujici 3 0 2 0 0 Il. poradi do 12 hod. |jizni ¢ast komunikace (za prejezdem): stav povrchu 3 (lokalni
trhani krainice)
031UK Usti ugelova 0 0 402 880 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,2 0 0 0 0 1ll. pofadi do 48 hod. |0
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. Severovychodni konec: asfaltovy beton
032UK Usti ucelova 0 0 206 420 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2 0 0 0 0 neudrZovana PFi¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
Jihozapadni konec: stav 4
033D Usti mistni IV. tfidy 0 0 93 170 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 1,8 0 0 0 0 neudriovana soutésti celkem 55m zébradii v havarijnim stavu, dalSi
(pési) zabradli soucasti schodi$té na komunikaci
034C Usti mistni IIl. tridy 0 0 146 420 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 1 0 0 I1. poFadi do 12 hod. |/ icny odvodfiovac Zlab: 1x e
Jizni konec (za preiezdem): nezpevnény + Stérk
035C Usti mistni lll. tiidy 0 0 103 310 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 3 0 1 0 0 1. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
036C Usti mistni lll. tiidy 155 420 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 0 1 0 0 1. poradi do 12 hod. |jihovychodni konec: stav povrchu 1
037C Usti mistni lll. tiidy 160 480 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 3 0 1 0 0 1. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 2x
Pfiény odvodriovaci Zlab: 8x
038UK- Usti, Roskopov ucelova 1508 | 3770 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudriovana Ve stfedni éasti (pod vrchem Lisek) je stav komunikace 4,
a zde je povrch komunikace ¢aste€né doplnén betonovymi
praZci.
038UK- « - . o o ™ <
b Roskopov ucelova 15 38 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
039C Usti mistni lll. tiidy 58 130 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
040UK Usti ucelova 89 200 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
041UK Usti Ucelova 57 145 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. |Pii¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
042C Roskopov mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 40 120 3 - vyhovujici 3 0 1 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiovaci Zlab: 1x
043D Roskopov m's"(‘;é‘g'i)"'dy 9 20 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,1 0 0 29 0 II. pofadi do 12 hod. |0
044D Roskopov '“'s‘:“"é“él;,)‘”dy 8 16 0 0 0 0 0 0 5 - havarijni 2 0 0 14 0 | I pofadido12 hod. |0
045C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 149 580 3 - vyhovuijici 3 70 1I. pofadi do 12 hod.
0463UK> Roskopov ucelova 0 0 0 0 0 0 80 160 3 - vyhovuijici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
046UK- « - . o o ™ <
b Roskopov ucelova 0 0 0 0 0 0 5 10 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
047UK Roskopov ucéelova 0 0 0 0 0 0 296 600 3 - vyhovuijici 2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
048C Roskopov mistni lll. tiidy 0 0 74 240 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
049C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 151 380 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
050C Roskopov mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 474 1350 2 - dobry 3 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pri¢ny odvodiiovaci Zlab: 7x
051UK Roskopov ucelova 0 0 0 0 0 0 568 1420 | 4 - nevyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana Povrch je ¢aste¢né doplnén betonovymi praZci.
052UK Roskopov, Usti ucéelova 0 0 0 0 0 0 322 650 4 - nevyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
053UK Roskopov ucéelova 0 0 1605 4000 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
054UK Roskopov uéelova 0 0 0 0 0 0 489 1470 | 4 - nevyhovujici 3 0 0 0 0 neudriovana 0
055UK Roskopov Géelova 0 0 399 1600 0 0 0 0 4 - nevyhovujici a4 0 0 0 0 neudriovana 0
OSB:K' Roskopov ucelova 113 250 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2,2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |Pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 2x
056bUK_ Roskopov ucéelova 12 30 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 II. pofadi do 12 hod. |0
057C Stara Paka mistni lll. tiidy 122 370 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3 0 1 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
058C Roskopov mistni lll. tridy 0 0 142 360 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 20 2 0 0 Il. poradi do 12 hod. |Pri¢ny odvodiiovaci Zlab: 2x
059UK Roskopov ucelova 356 720 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
060C Rogkopov mistni lll. tridy | 402 | 1150 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 1 28 0 II. pofadi do 12 hod. | -Fcny edvodriovaci Zlab: 1x.
Zapadni ¢ast: nezpevnéna + §térk
061C-a Roskopov mistni lll. tiidy 24 220 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 6 0 0 46 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
061C-b Roskopov mistni lll. tiidy 30 315 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 0 0 0 63 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
062C Roskopov mistni lll. tiidy 0 0 12 130 0 0 0 0 3 - vyhovujici 8,2 0 0 32 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
063D Roskopov ’"'s"(‘;é“é'h"'dy a 6 0 0 0 0 0 0 | 3-vyhovujici 15 0 0 0 3 | Il pofadido12hod. |0
064C Roskopov mistni lll. tfidy 51 120 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
065UK Stara Paka ucelova 0 0 113 280 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
066D Roskopov m's‘:“') é“é'i)"'dy 145 80 0 0 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 05 0 0 0 0 neudriovand |0
067UK Roskopov ucelova 252 500 0 0 0 0 0 0 5 - havarijni 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
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068C Roskopov mistni lll. tiidy 62 210 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,5 62 0 0 0 1. poradi do 12 hod. |Pri¢ny odvodiiovaci Zlab: 3x
069UK Roskopov uéelova 51 105 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudriovana 0
070UK Roskopov uéelova 14 160 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 8,2 0 0 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
071D Roskopov m's';‘;é‘éli)‘r'dy 16 22 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 1,4 0 0 16 16 neudrzovana 0
072UK Roskopov, Stara Paka ucelova 0 0 113 250 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
073C Rosgkopov mistni IIl. tridy 579 1500 0 0 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 4 0 1 118 0 I1. poFadi do 12 hod, |Stredni éast: nezpevnéna + Stérk + lokainé ZB prazce, Sifka
obvykle 2,2m, stav 3
074UK Roskopov uéelova 230 790 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3,4 0 0 35 0 neudriovana 0
075UK Roskopov uéelova 69 315 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4 0 0 0 0 neudriovana 0
076C Stara Paka mistni lll. tfidy 134 350 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
077UK Stara Paka uéelova 0 0 96 1180 0 0 0 0 3 - vyhovujici 12 0 0 0 0 neudriovana 0
078C Stara Paka mistni lll. tfidy 21 50 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 24 0 Il poradi do 12 hod. |0
079C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 30 70 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2,5 0 0 37 0 Il. poradi do 12 hod. [0
080D Stara Paka m's‘:“"é“éln Fidy 0 0 13 13 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 1 0 0 0 14 | 1. pofadido 12 hod. |0
081D Stara Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 13 13 0 0 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 1 0 0 0 12 | 1. pofadido 12 hod. |0
- mistni IV. tfidy a o a ks . ix L
082D Stara Paka (03&0) 83 85 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 1 0 0 0 0 neudrZovana soucasti betonové schodité v havarijnim stavu
083UK Krsmol ucelova 0 0 107 250 0 0 0 0 5 - havarijni 2,2 0 0 0 0 neudrZovana Jihovychodni ast: nezpevnény + Stérk, stav 3
084C Krsmol mistni lll. tridy 0 0 0 0 291 640 3 - vyhovuijici 2,2 0 2 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |Severni konec: stav povrchu 4
085UK Krsmol ucelova 0 0 144 320 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,2 0 2 0 0 neudrZovana 0
086UK Krsmol Ucelova 0 0 157 350 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2,2 0 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. |0
087UK Brdo, Krsmol ucelova 0 0 2216 6650 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 3 0 0 0 0 neudrZovana 0
088UK Krsmol ucelova 190 380 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
089UK Krsmol ucelova 0 0 147 320 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. |jihovychodni konec: asfaltovy beton
090UK Krsmol ucelova 0 0 138 280 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
091C Krsmol mistni lll. tiidy 38 222 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 0 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
092C Krsmol mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 41 200 2 - dobry 0 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
093UK Brdo ucelova 279 840 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 3 0 0 0 0 neudrZovana 0
094UK Brdo ucelova 0 0 922 2030 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
095C Brdo mistni lll. tridy 36 145 0 0 0 0 2 - dobry 3,7 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |zapadni polovina: nezpevnény, stav 3
096C Brdo mistni lll. tiidy 0 0 117 290 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |pfi¢ny odvodiovaci Zlab: 1x
097C Brdo mistni lll. tiidy 15 70 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
P o _ o e priény odvodniovaci Zlab: 5x
098C Brdo mistni lIl. tiidy 0 0 296 650 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 1 0 0 1I. pofadi do 12 hod. vychodni konec: asfaltovy beton, stav 3
099C Brdo mistni lll. tridy 29 70 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudriovana 0
100UK Brdo ucelova 121 270 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudriovana 0
101aUK_ Brdo ucéelova 258 520 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
101UK- - . o 5 ~
b Brdo ucelova 16 35 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovuijici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
102UK Brdo ucelova 0 0 278 850 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3 0 0 0 neudriovana 0
103C Brdo mistni lll. tiidy 0 0 601 1800 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 36 6 0 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
104UK Brdo ucelova 0 0 334 1000 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 Ill. pofadi do 48 hod. |0
105UK Brdo ucelova 0 0 1364 3820 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,8 0 0 0 0 neudriovana g?vemzapad”' konec: krétky Usek asfaltového betonu (stav
106UK Brdo ucelova 306 610 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
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107UK Brdo Géelova 213 | 470 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 | Il pofadi do 48 hod. |PFicny odvodiovaci Zlab: 1x
jihovychodni polovina: betonové panely
108C Brdo mistni lll. tridy 0 0 12 65 0 0 0 0 3 - vyhovujici 54 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
109UK Brdo acelova 0 0 70 350 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 5 0 0 a6 I1. pofadi do 12 hod, | /é8ina délky komunikace je tvofena rozplavenym /
rozdrolenym litym betonem v havariinim stavu.
110D Brdo mistni IV. tidy 0 0 0 0 0 0 1 | 82 2- dobry 74 0 0 8 21 | . poFadi do 12 hod. 20”0"’5" komunikace betonova $achta, lokaIné stav povrchu
111UK Brdo ucelova 0 0 0 0 0 0 118 330 3 - vyhovujici 2,8 0 0 0 0 neudrZovana 0
112UK Stara Paka, Brdo uéelova 0 0 0 0 0 0 501 1100 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudriovana 0
113UK Stara Paka ucelova 0 0 105 315 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 111. poradi do 48 hod. |0
114UK Stara Paka ucelova 0 0 127 350 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
115UK Stara Paka, Brdo uéelova 0 0 1684 4200 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 600 0 0 0 neudriovana 0
116C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 283 620 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
117UK Stara Paka ucelova 0 0 193 480 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. |pficny odvodiiovaci Zlab: 9x
118UK Stara Paka celova 137 610 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 4 0 0 0 0 neudriovana zigegr’;' zacatek komunikace: Zelezobetonové panely, Sife
119UK Stara Paka Géelova 0 0 66 830 0 0 0 0 3 - vyhovujici 9 0 2 42 0 II. pofadi do 12 hod. |0
mistni IV. tfid VyCITOUTT TENTTa- POVITIT @STaNovy DETOTT 7 Ty UEToTT, St@v
120D Stara Paka (pé§%) v 107 270 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 107 0 Il. pofadi do 12 hod. |povrchu 4 az 5.
121C-a Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 106 790 0 0 0 0 3 - vyhovujici 6,5 7 2 28 0 I. poradido4 hod. |0 ]
121C-b Stara Paka mistni lll. tfidy 16 170 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 0 0 0 0 0 I. poradido4 hod. |0
122UK Stara Paka ucelova 164 820 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 5 164 0 164 0 udrzba jinymi subjekty |0
123UK Stara Paka ugelova 130 | 430 0 0 0 0 0 0 | 4-newhowsjici | 3,2 0 0 5 0 | I pofadido 12 hod, [SSVerMi konec: stav povrchu 2
priény odvodiiovaci Zlab: 1x
124D Stara Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 38 65 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 1,7 0 0 a1 36 | Il poradido12 hod. |0
125C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 194 510 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 II. pofadi do 12 hod. |0
- povrch je Gastecné tvofen litym betonem (stav 4 az 5),
Zulovou dlazbou (stav 2), zdmkovou betonovou dlazbou (stav
126D-a Stara Paka m's"(’;é‘é'i)t”dy 220 520 0 0 0 0 0 0 | 4-nevyhovuijici 1,8 0 0 220 | 105 | II. potadido 12 hod. |3) @Sfaltovym betonem (stav 3)
- soucasti chodniku je zahradni uprava a zabradli (26m,
ocelové trubkové)
126D-b Stara Paka s Y | o 0 0 0 5 | 10| o 0 | 4-nevyhowujici 2 0 0 0 0 neudriovana |0
127D Staré Paka m's"(’;év%)t”dy 0 0 0 0 21 | 25 0 0 3 - vyhovuijici 1,2 0 0 0 40 neudrfovana 0
128C-a Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 103 310 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3,2 0 2 179 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
128C-b Stara Paka mistni lll. tiidy 6 50 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 5,5 0 0 13 0 II. pofadi do 12 hod. |0
129C Stara Paka mistni lll. tiidy 132 570 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,5 0 0 15 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
130UK - Fiény odvodriovaci Zlab: 2x
jizni Stara Paka ucelova 270 600 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana pricny . N S . L
cast jihozapadni polovina komunikace: nezpevnény, stav 4
130UK - Fiény odvodriovaci Zlab: 2x
severni Stara Paka ucelova 0 0 379 840 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 1l. poradi do 48 hod. p y . N s X -
cast jihozapadni polovina komunikace: nezpevnény, stav 4
131UK Stara Paka ucelova 0 0 339 750 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
132UK -
jizni ptara Paka, Roskopov, Brd| ucelova 0 0 2635 6600 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudriovana 0
Cast
132UK -
severni ftara Paka, Roskopov, Brd ucelova 96 260 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 11. poradi do 48 hod. |0
Cast
133UK Brdo ucelova 0 0 138 410 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 neudrZovana 0
134C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 60 200 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,3 0 0 0 0 Il. poradi do 12 hod. |lokalné stav povrchu 4
135UK Stara Paka ucelova 88 220 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 2,5 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
136UK Stara Paka ucelova 0 0 185 370 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
137C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 260 690 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,4 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
138D Stara Paka m's‘:';é“é'h"'dy 0 0 a3 155 0 0 0 0 | 3-vyhovujici 32 0 o | 90 | o | I pofadido12hod. |0
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139D Stara Paka (0330) 0 0 139 320 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,1 0 0 152 38 Il. poradi do 12 hod. |0
140D Stara Paka ""s"(‘;é“é’%)"'dy 0 0 56 190 0 0 0 0 | 3-vyhovujici 33 0 o | e 0 | I pofadido12 hod. |0
141C Stara Paka mistni lIl. tridy 0 0 34 570 0 0 0 0 2 - dobry 5 0 0 0 61 1. poradi do 12 hod. |castecné tvofeno Zelezobetonovymi panely a litym betonem
142C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 105 510 0 0 0 0 1 - vyborny 4,3 0 2 142 0 Il. pofadi do 12 hod. |JiZni konec: stav povrchu 3
143D Stara Paka ""s"(’;é“é'n fidy 0 0 68 160 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 2,4 0 0 68 68 | Il poradido 12 hod. |0
144D Stara Paka m's';‘;é‘éli)‘r'dy 0 0 43 80 0 0 0 0 3 - vyhovujici 1,8 0 0 a3 43 | . poradido12 hod. |0
- severni ¢ast: stav povrchu 2
mistni IV. tfid - lokalné stav povrchu 4
145D Stara Paka e v 0 0 277 400 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 1,4 0 0 277 212 Il. pofadi do 12 hod. |- sougasti 5 zabradli (vy$ka 1,1m, havarijni stav) o délkach
(pesi) 22m, 11m, 2m, 19m a 10m
- ve vyjezdech kamenna dlazba
146UK Stara Paka ucelova 0 0 251 630 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 20 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |pfi¢ny odvodiovaci Zlab: 1x
147C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 1160 4350 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,5 156 2 35 0 Il. poradi do 12 hod. |Severni konec (u staré $koly): stav povrchu 1
148D-a Stara Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 284 | 290 0 0 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 1 0 0 0 0 neudriovana Z‘éﬁf)as“ komunikace je zabradli v havarinim stavu (cca
148D-b Stara Paka m's‘:“"é“;,) Fidy 0 0 2 5 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 3 0 0 0 0 neudriovana 0
149D Star Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 0 0 40 35 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 0,9 0 0 0 0 neudrfovana 0
2 mistni IV. tfidy e T Saopt . . . . e
150D Stara Paka (03%0) 0 0 31 35 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 1,2 0 0 0 60 Il. poradi do 12 hod. |souc¢asti komunikace zabradli (32m délka, vyska 0,9m)
151C Stara Paka mistni IIl. tridy 0 0 143 720 0 0 0 0 2 - dobry 3,5 0 4 240 0 1. pofadi do 4 hod. i:g:“ neopraveny vykop, zanesena krajnice ve vychodni
152C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 12 105 0 0 0 0 2 - dobry 0 0 0 0 25 Il. poradi do 12 hod. [0
153C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 110 810 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,3 0 5 235 0 Il. poradi do 12 hod. |soucasti komunikace je cca 10m zabradli
154C Stara Paka mistni lll. tiidy 37 140 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3 0 0 32 0 II. pofadi do 12 hod. |0
155D Stara Paka m'st?‘;é“é/ht”dy 60 60 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 1 0 0 0 0 neudrZovana 0
156C-a Stara Paka mistni lll. tiidy 175 850 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 3,8 0 3 0 346 I. pofadido 4 hod. [0
156C-b Stara Paka mistni lll. tiidy 207 680 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 3,2 0 4 0 410 I. pofadido 4 hod. [0
156C-c Stara Paka mistni lIl. tiidy 0 0 0 0 0 0 59 240 2 - dobry 3,8 0 3 0 120 I. pofadido4 hod. |0
156C-d Stara Paka mistni lll. tiidy 78 250 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 3,2 0 1 0 150 I. pofadido 4 hod. [0
157UK Stara Paka ucelova 14 60 0 0 0 0 2 - dobry 3,8 0 0 0 30 neudriovana 0
158UK Stara Paka ucelova 18 70 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 3,2 0 0 0 37 neudrZovana 0
159:K' Stara Paka a&elova 0 0 553 1210 0 0 0 0 3 - vyhovuiici 22 0 0 0 0 neudrfovana 0
159bU K- Stara Paka ucelova 17 40 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
160UK Stara Paka ucéelova 143 360 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
161C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 58 260 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
162D Stara Paka mistni V. tfidy | ;¢ 800 0 0 0 0 0 0 | 4-nevyhovujici 1,4 0 0 516 | 370 | I poradido 12 hod. |na dvou mistech ve vyjezdech kamenna diazba
163UK Stara Paka ucelova 105 230 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
164C-a Stara Paka mistni lll. tridy 254 930 0 0 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3,2 0 8 126 0 Il. poradi do 12 hod. |propadajici se vedeni pod komunikaci (kanalizace)
164C-b Stara Paka mistni lll. tiidy 13 85 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 5 0 0 28 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
165D Stara Paka ’"'s"(’;é“é'ht"dy 36 40 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 11 0 0 36 36 | Il.poradido12 hod. |0
166C Stara Paka mistni lll. tfidy 525 1850 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,5 0 0 20 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
167C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 82 350 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3,4 0 2 0 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
168UK Stara Paka ucelova 0 0 64 130 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
169UK Star Paka tgelova 124 280 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 1 0 0 neudriovana priny odvodriovac Zlab: 1x
severni konec: asfaltovy beton, stav 4
170UK Stara Paka ucelova 177 360 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
171UK Stara Paka ucelova 163 330 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
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172C Stara Paka mistni lll. tfidy 51 160 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 3 0 1 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
173UK Stara Paka uéelova 687 1720 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudriovana 0
174C Stara Paka mistni lll. tfidy 101 320 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 3 0 0 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
175C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 70 150 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
176UK Stara Paka uéelova 0 0 163 490 0 0 0 0 2 - dobry 3 0 0 0 0 neudriovana 0
177C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 28 70 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 Il poradi do 12 hod. |0
178D Stara Paka m's';‘;é‘éli)‘r'dy 0 0 32 80 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,4 0 0 32 0 II. pofadi do 12 hod. |0
179D Stara Paka ""s"(‘;é“é’%)"'dy 0 0 0 0 0 o | 21 | 35 | 3-vyhovujici 15 0 o | 2 0 | I pofadido12 hod. |0
180D Stara Paka m's';‘;é‘éli)‘r'dy 0 0 0 0 0 0 a5 a5 2 - dobry 1 0 0 a5 45 | 1. poradido 12 hod. |0
181C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 124 980 3 - vyhovujici 4 0 0 126 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
182UK Stara Paka ucelova 0 0 155 310 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 4 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
183UK Nova Paka ucelova 0 0 22 65 0 0 0 0 4 - nevyhovujici 3 0 0 0 0 neudrZovand majetek mésta Nova Paka
184UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 38 610 3 - vyhovuijici 20 0 0 0 0 neudrZovana 0
185UK Stara Paka ucelova 0 0 50 670 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 13 0 0 0 0 neudrZovana 0
186D Stara Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 0 0 49 59 0 0 0 0 2 - dobry 1,2 0 0 49 49 | 1. poradido 12 hod. |0
187D Stara Paka m's‘:“"é“él;,)‘”dy 0 0 0 0 0 0 27 35 2 - dobry 1,3 0 0 27 27 | . poradido 12 hod. |0
188UK Stara Paka ucelova 0 0 590 1700 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,8 50 1 0 0 neudrZovand pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 2x
189D Stara Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 0 0 101 120 0 0 0 0 2 - dobry 1,2 0 0 121 | 121 | 1. pofadido 12 hod. |0
190UK Stara Paka uéelova 0 0 0 0 0 0 129 320 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
191D Stara Paka m's‘:“"é“él;,)‘”dy 0 0 0 0 0 0 52 | 125 2 - dobry 2,4 0 0 52 0 II. pofadi do 12 hod. |0
Castecné doplnéno asfaltovym betonem
192D Stara Paka mistni IV. tiidy 0 0 0 0 0 0 70 140 3 - vyhovujici 2,2 0 0 70 0 1. poradi do 12 hod. |navazuje na parkovaci plochu a vjezdy do hal v soukromém
vlastnictvi
193D Stara Paka m's"(’;é‘é'i)t”dy 0 0 19 23 0 0 0 0 2 - dobry 1,2 0 0 19 19 | 1. pofadido 12 hod. |0
194C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 161 770 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4,2 0 5 337 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
195D Stara Paka m'st?‘;é“é/ht”dy 0 0 0 0 0 0 115 140 2 - dobry 1,2 0 0 115 115 Il. pofadi do 12 hod. |ve vyjezdu z pozemku 1356/1 doplnéno kamennou dlazbou
196C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 174 440 2 - dobry 2,5 0 2 170 0 Il. pofadi do 12 hod. |pfi¢ny odvodiovaci Zlab: 2x
197UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 136 340 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. |0
198UK Stara Paka ucéelova 0 0 0 0 0 0 816 1800 3 - vyhovuijici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
199UK Stara Paka uéelova 0 0 438 960 0 0 0 0 3 - vyhovuijici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
200D Stara Paka m's"(’;é‘é'i)t”dy 0 0 48 48 0 0 0 0 2 - dobry 1 0 0 a8 48 | Il poradido 12 hod. |0
201D Stara Paka '“'s‘:“')é“;h"'dy 66 66 0 0 0 0 0 0 2- dobry 1 0 0 | e | 66 | I poradido12hod. [0
202D Stara Paka m's"(’;é“é'i)t"dy 78 78 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 1 0 0 78 | 78 | I pofadido12 hod. |0
203C Stara Paka mistni lll. tiidy 118 715 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4 0 1 230 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
204C Stara Paka mistni lll. tiidy 47 300 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 6,1 0 0 100 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
205D Stara Paka ’"'s"(‘;é“é'h"'dy 178 | 270 0 0 0 0 0 0 | 3-vyhovujici 15 0 o | 178 | 178 | . pofadido12hod. |0
206C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 142 360 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
207UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 95 280 0 0 3 - vyhovujici 3 0 0 0 0 neudrZovana 0
208D Stara Paka m's‘:‘;é"é’%)t"dy 0 0 72 220 0 0 0 0 3 - vyhovujici 18 0 0 75 | 14 | I pofadido12 hod. |0
209C-a Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 80 340 0 0 0 0 1 - vyborny 4 0 1 153 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
209C-b Stara Paka mistni lll. tiidy 4 17 0 0 0 0 0 0 1 - vyborny 6 0 0 10 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
210D - mistni IV. tfid
vychod Stara Paka (péé%) Y 45 90 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 2 0 0 0 45 neudrZovana 0
ni ¢ast
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210D - mistni IV. tFid
zapadni Stara Paka Y Y 21 45 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 2 0 0 0 21 Il poradi do 12 hod. |pfi¢ny odvodriovaci Zlab: 1x
cast (pesi)
211D Stara Paka m's';‘;é‘éli)‘r'dy 76 200 0 0 0 0 0 0 2 - dobry 2,6 0 0 76 28 | Il poradido 12 hod. |0
212C Stara Paka mistni lll. tridy 528 2380 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 4,4 0 16 940 0 I. pofadido 4 hod. [0
213UK - pri¢ny odvodiiovaci Zlab: 10x
sy 5 - . o T stfedni ¢ast (v chatové osadé): lity beton, stav 3
jizni Stara Paka ucelova 489 1350 0 0 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,7 0 0 0 0 11l. poradi do 48 hod. SN, e
gast stfedni ¢ast (v lese nad chatovou osadou): lity beton, stav
casf 5oblast "Na Horach": nezpevnény + $térk, stav 3
213UK - pri¢ny odvodiiovaci Zlab: 10x
. 5 - . o 5 “ stfedni ¢ast (v chatové osadé): lity beton, stav 3
severni Stara Paka uéelova 0 0 669 1820 0 0 0 0 3 - vyhovujici 2,7 0 0 0 0 neudrZovana s T
gast stfedni ¢ast (v lese nad chatovou osadou): lity beton, stav
casf 5oblast "Na Horach": nezpevnény + $térk, stav 3
214UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 85 170 3 - vyhovuijici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
215UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 179 470 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana v lesnim Useku povrch nezpevnény
216C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 33 380 2 - dobry 10 0 1 50 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
217C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 145 690 3 - vyhovuijici 4,8 0 6 290 0 I. pofadido 4 hod. [0
218C-a Stara Paka mistni Ill. tridy 0 0 0 0 0 0 289 | 1470 2 - dobry 6 0 5 504 0 1. poFadi do 4 hod. || ricny odvodfovaci Zlab: 2x )
lokaIné stav povrchu 3 (stavebni zasahy do komunikace)
218C-b Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 12 90 2 - dobry 6 0 0 35 0 I. poradido4 hod. |0
218C-c Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 18 125 2 - dobry 6 0 0 46 0 I. poradido4 hod. |0
219D Stara Paka m's‘:“"é“él;,)‘”dy 0 0 0 0 0 0 88 | 160 1- vyborny 1,8 0 0 0 88 | Il poradido12hod. |0
220D Stara Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 0 0 0 0 0 0 133 | 240 1 - vyborny 18 0 0 0 133 | 1. pofadido 12 hod. |0
221UK Stara Paka Géelova 0 0 0 0 0 0 392 1000 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
222UK Stara Paka uéelova 0 0 0 0 0 0 84 200 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
223UK Stara Paka uéelova 0 0 0 0 0 0 91 185 3 - vyhovuijici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
224C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 81 260 2 - dobry 3,2 0 1 167 0 I. pofadido 4 hod. [0
225C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 84 310 1 - vyborny 3,7 0 0 170 0 I. pofadido 4 hod. [0
226D Stara Paka s Y | o 0 0 0 0 o | 76 | 140 | 3-wyhovujici 18 0 0 0 0 | I pofadido12 hod. |0
227C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 75 340 3 - vyhovuijici 4,5 0 1 158 0 I. pofadido 4 hod. [0
228C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 122 530 3 - vyhovuijici 4,4 0 2 246 0 I. pofadido 4 hod. [0
229D Stara Paka m's"(’;é‘é'i)t”dy 0 0 0 0 0 0 23 | 25 1-vyborny 1 0 0 0 0 | N.pofadido12 hod. [0
230D Stara Paka s Y | o 0 0 0 0 o | 153 | 130 | 3-wyhovujici 0,9 0 0 0 0 | I pofadido12 hod. |0
231C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 275 1180 3 - vyhovujici 52 530 I. poradi do 4 hod. |ve stiedni asti stav povrchu 1
232D-a Stara Paka m's"(’;é‘é'i)t”dy 0 0 0 0 0 33 | 105 | 4-nevyhovujici 3,2 0 0 24 22 | Il pofadido 12 hod. |0
232D Stara Paka s Y | o 0 0 0 0 o | 12 | 35 | 3-wyhovuic 28 0 0 0 0 | I pofadido12 hod. |0
233C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 16 75 1 - vyborny 4,6 0 0 25 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
234D Stara Paka m's‘:‘;é"é’%)t"dy 0 0 0 0 0 0 80 | 190 | 3-vyhovujici 2,2 0 0 83 | 78 | I pofadido12 hod. |0
235C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 15 25 1 - vyborny 2 0 0 17 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
236C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 15 25 1 - vyborny 2 0 0 17 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
237C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 22 150 2 - dobry 7 0 0 33 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
238C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 133 550 3 - vyhovujici 4 0 2 130 0 I. poradi do 4 hod. |jihozapadni konec: stav povrchu 1
239C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 30 100 4 - nevyhovujici 3,2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
240C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 62 120 2 - dobry 2 0 0 64 0 Il. pofadi do 12 hod. [0
241C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 24 300 1 - vyborny 14,2 0 1 71 0 Il. poradi do 12 hod. |[centralni ast je tvofena asfaltovym betonem
242D Stara Paka m's‘:';é“é'n fidy | o 0 0 0 0 o | s6 | 90 2 - dobry 2 0 o | 58 | o | Npofadido12hod. |0
243C Stara Paka mistni lll. tfidy 0 0 0 0 0 0 319 980 3 - vyhovujici 4,5 0 5 420 0 I. poradi do 4 hod. |centralni &ast: stav povrchu 1
244C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 144 650 3 - vyhovuijici 4,5 0 3 290 0 1. pofadi do 4 hod. 0
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245D Stara Paka '"'s';‘;(_'e‘éli)“'dy 0 0 0 0 0 0 188 | 200 | 3 - vyhovujici 1 0 0 0 0 II. pofadi do 12 hod. |0
246C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 128 660 3 - vyhovujici 5 0 4 260 0 I. pofadido 4 hod. [0
247D Stara Paka ""s"(’;é'!i)"'dy 0 0 0 0 0 0 118 | 120 | 3-vyhowujici 1 0 0 0 0 . pofadi do 12 hod. sgszizlﬂe useky tvofené zamkovou dlazbou, resp. kamennou
248UK Stara Paka uéelova 0 0 0 0 0 0 126 260 3 - vyhovujici 2 0 0 0 0 neudriovana 0
249D Stara Paka '"'s';‘;(_'e‘éli)“'dy 0 0 0 0 0 0 119 | 230 2 - dobry 1,8 0 0 120 65 | Il poradido12hod. |0
250C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 250 950 3 - vyhovujici 3,8 0 4 500 0 I. pofadido 4 hod. [0
251D Stara Paka ""s"(‘;é“é’%)"'dy 0 0 0 0 0 o | 123 | 240 2 - dobry 2 0 o | 125 | o | I pofadido12hod. |0
252D Stara Paka '"'s';‘;(_'e‘éli)“'dy 0 0 0 0 0 0 54 | 120 2 - dobry 3 0 0 59 0 II. pofadi do 12 hod. |0
253C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 280 1020 1 - vyborny 3,5 5 560 0 I. pofadido 4 hod. [0
254C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 245 650 3 - vyhovuijici 2,5 3 5 450 0 I. poradi do 4 hod. |pfi¢ny odvodiovaci Zlab: 1x
255UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 256 510 4 - nevyhovujici 2 36 1 0 0 neudrZovand pfi¢ny odvodiiovaci Zlab: 1x
256D Stara Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 0 0 0 0 0 0 107 | 290 | 3-vyhovujici 2,7 0 0 112 0 II. pofadi do 12 hod. |0
257D Stara Paka m's‘:“"é“;,)‘”dy 0 0 0 0 0 0 134 | 270 2 - dobry 2 0 0 136 27 | . pofadido 12 hod. |0
258C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 353 1200 2 - dobry 3,3 0 8 700 0 I. pofadido 4 hod. [0
259UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 254 560 3 - vyhovuijici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
260UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 124 250 3 - vyhovuijici 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
261C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 346 1400 1 - vyborny 4 0 7 680 0 I. pofadido 4 hod. |0
262UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 60 160 3 - vyhovuijici 2,7 0 1 23 0 neudrZovana 0
263C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 28 180 1 - vyborny 5 0 0 20 0 I. pofadido 4 hod. [0
264D Stara Paka m's"(‘;é‘g'i)"'dy 0 0 0 0 0 0 36 a5 2 - dobry 1,2 0 0 36 36 | Il poradido12 hod. |0
jihozapadni ¢ast: povrch penetraéni makadam, stav 5
265C Stara Paka mistni lll. tridy 0 0 0 0 0 0 370 1200 1 - vyborny 3,2 0 0 0 460 I. poradi do 4 hod. | (havarijni stav)
pricny odvodriovaci Zlab: 3x
266C Stara Paka mistni lll. tiidy 0 0 0 0 0 0 39 125 3 - vyhovujici 3,2 0 0 0 0 I. pofadido 4 hod. [0
267UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 149 440 3 - vyhovujici 3 10 0 0 0 I. pofadido 4 hod. [0
268UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 78 170 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 neudrZovana 0
povrch je ¢astecné doplnén asfaltovym betonem, do kraje
269UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 44 120 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 1. poradi do 12 hod. |komunikace zasahuje betonovy monolit inzenyrskych siti -
tento doporucujeme doplnit reflexnimi a zvyraziiujicimi prvky
270UK Stara Paka ucelova 0 0 0 0 0 0 107 330 3 - vyhovujici 3 0 1 0 0 neudrZovana pficny odvodiiovaci Zlab: 1x
271UK Roskopov ucelova 0 0 0 0 0 0 38 85 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
272UK Rogkopov Géelova 0 0 0 0 0 0 | 1204 | 300 | 3-vyhovujici 3 0 0 0 0 | . pofadido 12 hod, |PFicny odvoddovaci Zlab: 2x o
severni ¢ast: nezpévnény povrch + Stérkodrt
273UK Roskopov ucelova 0 0 0 0 0 0 52 130 2 - dobry 2,2 0 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
274UK Usti ucelova 0 0 0 0 0 0 97 270 3 - vyhovuijici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
275UK Karlov ucelova 0 0 0 0 0 0 33 80 3 - vyhovujici 2,5 0 0 0 0 neudrZovana 0
276UK Karlov ucelova 0 0 0 0 0 0 76 180 3 - vyhovujici 2,2 0 0 0 0 1l. pofadi do 12 hod. |0
277D Karlov mistni IV. tfidy 0 0 0 0 0 0o | 224 | 220 | 5-havarijni 1 0 0 0 0 neudriovans | lihovychodni Easti stav povrchu 3, v zépadni Sast
(pési) komunikace zanikla.
278UK -
jizni Usti ucelova 0 0 0 0 0 0 40 130 3 - vyhovujici 33 25 0 0 0 Il. pofadi do 12 hod. |0
Cast
278UK -
severni Usti ucelova 0 0 0 0 0 0 111 230 5 - havarijni 2 0 0 0 0 neudrZovana 0
Cast
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